

В 1981 году в месте, где Менза впадает в Чикой, археологи обнаружили несколько археологических артефактов. Уже на следующий год, в 1982 году, сюда приехал отряд под руководством ученого-археолога М.В.Константинова. И с этого момента началось детальное исследование этого участка.

Почти каждое лето сюда приезжают на летнюю практику отряды молодых ученых, студентов, которые и в зной, и в дождь методично, метр за метром, отвоевывают у земли ее древние секреты. Об истории открытия памятника, о том, что представляет из себя Усть-Мензинский археологический комплекс сегодня - в очередной программе «Веков загадочных страницы».



{play}audio/vekov\_zagad/vekov\_razgildeeva\_menza\_9.mp3{/play}

Эфир от 30 мая 2014. (Продолжительность 20 минут 44")

Автор и ведущая - Марина Забровская

Звукорежиссер - Петр Леонов